

---

## **По факту разбойного нападения на школьницу в Железнодорожном районе краевого центра возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 5 сентября 2017 года 15-летняя школьница около 8 часов утра шла в школу. Когда девушка проходила возле дома № 22 по улице Л. Кецховели, к ней подошел незнакомый мужчина в возрасте 25-30 лет и попросил у нее сотовый телефон, чтобы позвонить. Когда девушка, которой были понятны разбойные намерения мужчины, отказалась, он распылил ей в лицо газ из баллончика, после чего забрал телефон и скрылся. В настоящее время личный состав полиции Красноярска ориентирован на розыск подозреваемого, устанавливается его местонахождение, опрашиваются лица, которые могли быть свидетелями преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1161442>